

CÂMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA

159

GABINETE DO PRESIDENTE

ATO NÚMERO 070 /03 (*)

De 25 de setembro de 2003

Dispõe sobre a alteração para Partido Progressista - PP, o nome do Partido Progressista Brasileiro - PPB.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA, Estado de São Paulo, usando de suas atribuições legais, faz publicar o seguinte

ATO:

Artigo único – Tendo em vista comunicação feita pelo Presidente do Diretório Municipal de Araraquara, através de ofício desta data, é baixado o presente ato, para deixar registrado que o Partido Progressista Brasileiro – PPB, por decisão de seu Diretório Nacional, passou a ser denominado Partido Progressista – PP.

Câmara Municipal de Araraquara, aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de setembro do ano de 2003 (dois mil e três).

EDUARDO LAUND Presidente

Publicado na Diretoria Geral da Câmara Municipal de Araraquara, na mesma data.

ARCÉLIO LUIS MANELLI Diretor Geral

TMB

^(*) Republicado em virtude da data de encerramento do texto ter saído incorreta.

AO Exmo.Sr. DOUTOR EDUARDO LAUAND DD. Presidente da Câmara Municipal de

ARARAQUARA

Com os meus respeitosos cumprimentos, comunico a Vossa Excelência que o PARTIDO PROGRESSISTA BRASI LEIRO (PPB), por decisão de seu Diretório Nacional, sou a ser denominado "PARTIDO PROGRESSISTA" (PP).-

Sendo o que se me oferece para o momento, subscrevo-me com os protestos de elevada estima e distinta consideração.

Atenciosamente

Presidente do Diretorio

25 SET 2003

Câmara Municipal de Araraquara Protocolo: 2431/2003 de 25/09/03 às 16:04

Documento: COMUNICADO Procedência: FEIZ MATTAR - PRESIDENTE Interessado: PARTIDO PROGRESSISTA

Assunto: Comunica que o PARTIDO PROGRESSISTA BRASILEIRO, por decisão de seu Diretório Nacional, Passou a ser denominado PARTIDO PROGRESSISTA -

Secretaria para providenciar